0.選一個自己的代表色後,以下回答請答題者用該色回答。

挑好了。

貢丸貓要用很Garry的紫色!

1. 自我介紹一下吧. 說說看你平常都寫些什麼。

開始上班後很少寫東西了唉。

同人文居多, 早期寫腐向CP, 近年轉為劇情取向, 最近參加了幾個原 創企劃嘗試自創角色及和別人交流。

大家好. 我是貢丸貓。

電波且愛惡意賣萌,喜歡寫百合、平常寫的也是百合和正常向的東西,當然也是會寫一些些腐向啦,只是我覺得我比較擅長描寫女性的情感,對於男性的情感我抓不太到,所以非常非常少寫腐向,除非哪天我的電波接收到了男性的情感描述方式,不然我應該都會一直寫百合類別的東西,順便一堤,最近常寫的還是貝琳達艾茵,偷偷打個廣告。

2. 現在向大家介紹你的搭檔吧!

我的搭檔,一蓮托生(空条侑雪)是一個意外跟我一樣喜歡魯蛋、喜 歡風格特殊的飾品,喜歡喝茶的寫手,深海魚畫得敲可愛der,是個很 棒的人,我很喜歡他寫的「作者我們出來談談」這篇文,每次心情低落, 看一看就好了。

貢丸貓, 青春洋溢、充滿少女情懷的小貓一只, 化妝方面很有心得, 文章與本尊都散發著甘甜粉嫩的氣氛, 對自己期許很高, 有時會希望她能放鬆一點。

3. 想像一下你們兩個會在什麼樣的情境下邂逅?

在藥妝店翻遍所有專櫃,就是找不到自己要的喉糖牌子時,突然有個 女孩子跳到面前,掌心托著的正是那熟悉的糖罐。

「午安, 你在找這個對吧?」 她說, 帶著甜甜的笑容遞上罐子。

我想想……今天晚上該吃什麼當做晚餐呢?看著店員安靜地擺放著麵包時,突然奇發異想,問問她的意見好了。

「小姐,當做晚餐的麵包,你會想吃哪一個呢?」 她略微驚慌的看著向她提出疑問的自己,指著剛出爐的新產品。

4. 你喜歡對方文章的什麼呢?

我喜歡醫生文章的清晰感和拿捏的剛剛好的情感,當然,最喜歡的還是幽默風格的文章,大推「作者我們出來談談」!

貓貓寫的CP文,裡頭的角色談戀愛都很專注純真,個人很欣賞這樣的 清新感。

5. 從對方的作品中找一篇喜歡的文. 用自己的風格改寫一小段。

瑪爾瑟斯翻遍所有他能得手的愛情故事, 只為一句告白, 一句最適合 他對她說的情話。

白紙佈滿墨水塗抹的痕跡, 夾雜在長年的政治生涯中, 他寫下無數句, 也劃掉無數句, 隨著時間流逝墨痕越來越深, 紙越堆越高, 如同他對她 的思念。

『請為我翻譯玫瑰的香氣、用以更屬於我們的語言。』

這是目前為止瑪爾瑟斯最中意的詩句,但史塔夏懂玫瑰嗎?社交程式能理解情詩的用意嗎?她會怎麼解讀這句話呢?或他可以一箱情願地認為,史塔夏不僅僅是個電腦程式,所以能了解甚至接受他的告白?

然而, 歷經悠久歲月, 再度回歸出生的房間後, 疑問突然不再是疑問。

『—— 這次, 我們一起出去吧, 確實地出去喔。』

剎那間瑪爾瑟斯確信, 史塔夏絕對不只是一個程式, 那聲音是如此美妙、誠懇, 足以令其餘情話相形失色。

他不需要語言了,最完美的解答正活生生呈現在他面前,除此之外都是多餘。

【改編自 TAG:告白、苦戀、遺言狀—— 瑪爾瑟斯×史塔夏 該篇】



伯恩哈德心情如同喝到味道酸掉的咖啡般, 震驚和無奈。

原因是什麽呢?

睡醒時, 發現他最常穿的保暖外套被某位散發冰冷氣息的女人借去 蓋在某位貓少女的身上, 他無奈的嘆了口氣。

算了,就借給她們吧。

正當他準備踏上回到房間的路上, 遇見了叼著烤肉串打開庭園大門的 阿奇波爾多。

對方身上淺淺地酒氣和微紅的雙頰透露出對方剛品**嚐**過一點酒精飲品。

「喑。」

對方向自己打了聲招呼。

Г......

此時寒冷的氣息襲上伯恩哈德的身軀,身上只有一件薄襯衫的自己, 冷到說不出話。

「你的外套呢?」阿奇波爾多脫下自己的外套, 遞給伯恩哈德問道。 「借給貝琳達和艾茵了。」

「啊?」

阿奇波爾多對於這個回答非常吃驚。 _{改編自哪篇呢~?大家猜猜看。}

6. 寫一點你覺得對方會喜歡的東西送給他。

多妮妲做了個深呼吸, 戴上運動外套地帽子繼續向操場的盡頭跑去。 「我不想放棄。」

不想放棄什麼?當然是得到博士讚賞這件事情。

心情不好的多妮妲決定去附近小學的操場上慢跑, 藉以來忘記那些不好的感受。

但是現在是怎麼樣!自己想跑個步也有人來礙事。

「嗚.....」

「你沒事吧?」

眼前這位皮膚黝黑的少年拉起跌倒的多妮妲,擔心的看著。

「怎麼可能沒事啊!你走路有沒有看路?」

「抱歉。」

「算了, 我叫做多妮妲, 如果想補償我的話就告訴我你的名字。」

「我叫做薩爾卡多。」

距離多妮妲開口要求對方請自己運動飲料的時間還有三十秒。

三十秒過後,薩爾卡多後悔讓自己撞上這位長相如同人偶, 但是個性嗆辣如同鬼椒的少女。 唉,這下坐車回家的錢沒了,只能用走的了。



「那是花嗎?」 「是花喔。」

娜米盯著好運姐手上的玫瑰花束, 目不轉睛, 花束是一個初出茅廬的小夥子被同伴鼓吹送過來的, 依照慣例應該要等對方離開後放進海裡, 但她有點不忍心這樣對待純真少年的心意。

「想要的話可以給你喔。」

人魚果斷地拒絕讓好運姐有些錯愕。

「我只是覺得, 那跟你的髮色很合而已, 很漂亮。」 「這樣啊, 我先回港口, 等等再回來, 聽說有月光石的新消息。」 「好。」

唉,可惜啊,如果少年和人魚一樣會講話,她可能真會答應他的邀約了 ——好運姐駕著小船回港時不禁如此感嘆。

7. 如果可以毫無限制地向對方點一篇文, 你會點些什麼?

我我我可以很任性的點貝琳達艾茵嗎?大姊姊小貓貓什麼的最喜歡了!

就算無限制也要考慮一下對方的喜好吧?(我覺得啦) 嗯, 大正時期的女學生跟雪女談戀愛的故事?沒有慫恿跳某企劃的意思喔

【最後是點名/感想/留言時間~】

其實經過雙方同意後有砍題目,大家來猜看看砍了什麼?XD 我來跳跳看某企劃好了wwww,希望大家看的開心>W<! 我絕對沒有把自介複製貼上喔。